

## ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### 1. Планована діяльність:

НГВУ "Долинанафтогаз" здійснює видобуток нафти, газу, та транспортування трубопроводами на Вигода-Витвицькому нафтовому родовищі. Накопичений видобуток становить: 49,0 тис. тонн нафти, 1,4 млн. м<sup>3</sup> газу. В адміністративному відношенні родовище розташоване на території Калуського району Івано-Франківської області, на землях Долинської та Вигодської ТГ (координатами кутових точок родовища наведені у підрозділі 1.1 Звіту з ОВД). На території Вигодської ТГ експлуатаційний фонд свердловин Вигода-Витвицького нафтового родовища відсутній, згідно проекту розробки видобуток вуглеводнів не передбачений. На території Долинської ТГ наявні 3 експлуатаційні свердловини. Спорудження нових свердловин не передбачається. Площа родовища становить 11,8 км<sup>2</sup>.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### 2. Суб'єкт господарювання

Юридична адреса: 04053, м. Київ, пров. Несторівський, 3-5, ПАТ «Укрнафта», код ЄДРПОУ 00135390

Поштова адреса: 77503 Івано-Франківська обл., м. Долина, вул. Промислова, 7, НГВУ "Долинанафтогаз", код ЄДРПОУ 00136490, тел./факс. (03477)2-60-10

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення:

Управління екології і природних ресурсів Івано-Франківської ОДА, 76014, м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова 23 А. Електронна пошта: main@eco.if.gov.ua.

Контактні телефони: (0342) 52-61-50, Пліхтяк Андрій Дмитрович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля:

Здійснення планової діяльності - користування надрами (видобування нафти, газу розчиненого у нафті, газу природного вільного) на Вигода-Витвицькому нафтовому родовищі, на основі дії спеціального дозволу на користування надрами №1435 від 16.06.1998 року. На підставі наказів Держгеонадра України № 407 від 31.10.2018 року, № 446 від 26.10.2018 року продовжено строк дії та внесено зміни до спецдозволу виданого Державною службою геології та надр України до 16.06.2030 року

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань:

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину,